
RELAXSESSEL 
MIT HOCKER
6151-9012

Montageanleitung

MCombo

2021 MCOMBO®

      Hinweis 
Bitte lesen Sie diese Anleitung sorgfältig durch, 

bevor Sie das Gerät benutzen. 

EN
3-4

DE
1-2



- 1 -

1 2 3

4 5

6 7 8

A B C

D E

Für den Sessel

Rückenlehne

Befestigungsknopf

Sitzpolster

M6 x4

M6

M8 x2 M8 x2

Schraubeschlüssel Inbussschlüssel

Säule

Sitz

Basis 

Basis

Gassäule

Für den Hocker

Schraubengruppe

Werkzeug

DE



1.1 Besestigen Sie die Gassäule #3 an die 
Basis #5,den Sitz #2 an die Gassäule #3.
1.2 Besestigen Sie der Befestigungsknopf #4 
an den Sitz #2.

Verbinden Sie die Rückenlehne #1 und 
den Sitz #2 mit Schrauben #B.

Befestigen Sie die Rückenlehne #1 mit Schrau-
ben #C.

Befestigen Sie die Säule #7 an den Sitzpol-
ster #6 mit Schrauben #A.
Befestigen Sie die Basis #8 an die Säule #7.

- 2 -

2

1

2

B

3

4

5

C

C

D

1 8

6

A
7

DE

1 2

3 4



M6 x4 M8 x2 M8 x2

- 3 -

1 2 3

4 5

6 7 8

A B C

D E

For the Chair

Back Cushion

Knob

Seat Cushion

M6
Wrench Allen Wrench

Column

Seat

Base 

Base

Column

For the Ottoman

Screw Accessories

Screw Accessories

EN



1.1 Install the column #3 to the base #5, the 
seat #2 to the column #3.
1.2 Fix the knob #4 to the frame of the seat 
#2..

Connect the backrest #1 and the seat #2 
with the screws #B.

Fix the backrest #1 with the screws #C. Install the column #7 to the seat cushion #6 
with screws #A.
Install the base #8 to the column #7.

- 4 -

2

1

2

B

3

4

5

C

C

D

1 8

6

A
7

EN

1 2

3 4



- 5 -

Vielen Dank für Ihre Geduld bei der Montage. 
Bitte verwenden und pflegen Sie die Produkte 
befolgen die nachstehenden Anweisungen.



- 6 -



- 7 -



- 8 -



Pfillo GmbH
Kreuzweg 60, 47809 Krefeld, Deutschland

Tel: 0049-(0)21511561192
    E-Mail: pfillo.de@gmail.com  

www.mcombo.de

MCombo

Mcombo.de MCombo-Amazon.de


